

પોલિસીનું શીર્ષક	બજેટ પેમેન્ટ પોલિસી - રેવન્યુ મેનેજમેન્ટ ડિવિઝન	પોલિસી ID	17373
કીવર્ડ્સ	બજેટ, ચૂકવણી, ચુકવણી, યોજના, સમય, RMD, આવક, વ્યવસ્થાપન		

I. પોલિસીનો ઉદ્દેશ્ય

બજેટ ચુકવણી યોજનાની સ્થાપના અને જાળવણી માટેની પ્રક્રિયાને પ્રમાણિત કરવા.

II. પોલિસીનું કાર્યક્ષેત્ર

આ પ્રક્રિયા eD-H બિઝનેસ સિસ્ટમ પરની તમામ ડાર્ટમાઉથ-હિયકોક હેલ્થ સાઇટ્સને લાગુ પડે છે.

III. વ્યાખ્યાઓ

ડન: જ્યારે ચુકવણી ન થવાને કારણે હોસ્ટ સિસ્ટમમાં એકાઉન્ટ જમા થઈ જાય છે.

ડાર્ટમાઉથ-હિયકોક હેલ્થ: આ પોલિસીના હેતુઓ માટે ડાર્ટમાઉથ-હિયકોક હેલ્થ સિસ્ટમ મેમ્બર્સ (D-HH) એ એલિસ પેક ડે મેમોરિયલ હોસ્પિટલ, ચેશાયર મેડિકલ સેન્ટર, ડાર્ટમાઉથ હિયકોક ક્લિનિક, માઉન્ટ. એસ્કટની હોસ્પિટલ એન્ડ હેલ્થ સેન્ટર, ન્યૂ લંડન હોસ્પિટલ, મેરી હિયકોક મેમોરિયલ હોસ્પિટલ, અને વર્મોન્ટ અને ન્યૂ હેમ્પશાયર (VNH) માટે વિઝિટિંગ નર્સ અને હોસ્પાઇસ છે. ન્યૂ હેમ્પશાયર અને વર્મોન્ટની અન્ય તમામ હોસ્પિટલોને નોન-મેમ્બર ફેસિલિટીઝ ગણવામાં આવે છે.

આ પોલિસી Epic સિસ્ટમ્સનો ઉપયોગ કરીને તે D-HH મેમ્બર ફેસિલિટીઝને લાગુ પડે છે.

IV. પોલિસી સ્ટેટમેન્ટ

- બજેટ પ્લાન્સ 36 મહિનાની મહત્તમ મુદત સાથે સ્થાપિત કરવામાં આવે છે; પ્લાનની શરતોને વ્યાખ્યાયિત કરવા માટે નીચેના કોષ્ટકનો ઉપયોગ કરો.

બાકી બેલેન્સ	ભલામણ કરેલ મુદતનો ગાળો	મહત્તમ મુદતનો ગાળો
\$1000.00 કરતાં ઓછું	12 મહિના	18 મહિના
\$1001.00 થી \$5000.00	-	24 મહિના
\$5000.00 થી વધુ	-	36 મહિના

- ગ્રાહક સેવા નિયામક અથવા પાત્રતા અને નોંધણી નિયામક ઉપરોક્ત શરતોના વિસ્તરણને જરૂરિયાત મુજબ 20% સુધી મંજૂર કરી શકે છે.
- આ સિવાયના અપવાદો ડીરેક્ટર, રેવન્યુ મેનેજમેન્ટને મોકલવાના રહેશે.
- ગ્રાહક સેવાને ટેલિફોન કોલ દ્વારા દર્દીની વિનંતી પર અથવા જ્યારે તેઓ myD-H દ્વારા ખાતા(ઓ) ઉમેરે ત્યારે નવું બેલેન્સ ઉમેરવામાં આવે છે, જે તદનુસાર બાકી બજેટ ચુકવણીની રકમ રીસેટ કરશે અને તે ખાતાઓને સ્વ-ચુકવણી સ્તર 1 પર રીસેટ કરશે અને ખાતાને કડક ઉઘરાણી થવાથી અટકાવશે.

V. સંદર્ભો N/A

જવાબદાર માલિક:	ફાયનાન્સ - રેવન્યુ મેનેજમેન્ટ	સંપર્ક:	કિમ્બલી મેન્ડર
મંજૂરકર્તા:	ચીફ ઓફિસર - ફાયનાન્સ; ઓફિસ ઓફ પોલિસી સપોર્ટ; ઓફિસ ઓફ પોલિસી સપોર્ટ - ઓર્ગેનાઇઝેશનલ પોલિસિઝ ઓન્લી; કોહેન, લીઝા; ગ્રોસ, ડેનિયલ; મેન્ડર, કિમ્બર્લી; નૈમી, ટીના; રોબર્ટ્સ, ટોડ; વુડ, ગેરી	આવૃત્તિ #	4
હાલની મંજૂરીની તારીખ:	03/20/2022	જૂનો દસ્તાવેજ ID:	
અસરકારક થવાની તારીખ પોલિસી:	03/20/2022		
સંબંધિત પોલિસિઝ અને પ્રક્રિયાઓ:			
સંબંધિત કાર્ય સહાયક:			

મુદ્રિત નકલો ફક્ત સંદર્ભ માટે છે. નવીનતમ આવૃત્તિ માટે કૃપા કરીને ઇલેક્ટ્રોનિક નકલ જુઓ.

સંદર્ભ ID #17373, આવૃત્તિ #4

મંજૂરીની તારીખ: 03/20/2022

૩૫૧૧૧૧ પેજ ૩